
Итоговый (сводный) лист анкеты  удовлетворенности 

родителей воспитанников (их законных представителей) 

работой воспитателей МБДОУ «Детский сад №15»  

2022 г. 

№ Вопрос анкеты 

Кол-во 

полученны

х ответов 

Количество полученных ответов 

«да» 
«нет

» 

«не 

всегда

» 

% 

положительн

ых отзывов 

1.  
Довольны ли Вы, что Ваш ребенок посещает 

именно эту группу детского сада? 
310 310   100% 

2.  Нравится ли Вашему ребенку ходить в группу? 
310 300 

 10 97% 

3.  
Обеспечивает ли воспитатель Вашей группы 

качественное образование Вашему ребенку? 

310 310 
  100% 

4.  

Способствует ли работа воспитателя Вашей группы 

формированию морально-нравственных ценностей 

ребенка? 

310 300 
 10 97% 

5.  

Считаете ли Вы, что в Вашей группе создаются 

условия для эмоционально – психологического 

комфорта детей? 

310 310 

  100% 

6.  

Имеете ли Вы возможность участвовать в 

управлении Вашей группы, вносить предложения 

по улучшению образовательной деятельности и 

отстаивать интересы своего ребенка? 

310 290 

 20 94% 

7.  
Считаете ли Вы, что в Вашей группе  работают 

квалифицированные педагоги? 

310 310 
  100% 

8.  

Способствует ли образовательная деятельность в 

Вашей группе всестороннему развитие личности 

ребёнка и его социализации? 

310 310 
  100% 

9.  
Вас устраивает стиль общения воспитателя с 

Вашим ребенком? 

310 280 
 30 90% 

10.  
Удовлетворяет ли Вас материально-техническое 

оснащение вашей группы? 

310 275 

 35 89% 

11.  

Считаете ли Вы, что информация о деятельности 

Вашей группы открыта, доступна, своевременна 

для родителей? 

310 310 
  100% 

12.  
Вы уверены, что педагог придет на помощь Вашему 

ребенку? 

310 310 
  100% 

13.  
Охотно ли вы идете на родительское собрание 

группы? 

310 290 
 20 94% 

 Всего 4030 3905  125 97% 

 
Удовлетворённость родителей воспитанников 

работой воспитателя 
- 

70-80% 
81-

90% 

91-

100% - - - 

0% 15% 85% 

 

По результатам анкетирования выявлено, что 85% родителей удовлетворены 

основными направлениями деятельности ДОУ. 

 


